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Où est né Christophe Colomb ?
A - Au Portugal.
B - À Gênes.
C - En Amérique.
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Colomb (1er épisode) 3

Quel est le métier de Christophe Colomb ?
A - Navigateur.
B - Marchand.
C - Pirate.

Quel explorateur inspire Christophe Colomb ?
A - Vasco de Gama.
B - Magellan.
C - Marco Polo.

Où veut aller Christophe Colomb ?
A - Aux Indes (en Chine) en passant par l'est.
B - Aux Indes (en Chine) en passant par l'ouest.
C - En Amérique.

Quel roi refuse son projet de voyage ?
A - Le roi du Portugal.
B - Le roi de France.
C - Le roi d'Italie.

Combien de temps se bat-il pour son projet ?
A - 1 ans.
B - 7 ans.
C - 10 ans.

Qui finit par accepter de financer son projet ?
A - Ferdinand et Isabel, roi et reine d'Espagne.
B - François 1er, roi de France.
C - Le roi du Portugal.

Comment se nomment les trois navires ?
A - La Nonna, la Punta et la Santa Catarina.
B - La Nena, la Ponta et la Santa Elena.
C - La Niña, la Pinta et la Santa Maria.

En quelle année Christophe Colomb commence-t-il son expédition ?
A - En 1485.
B - En 1492.
C - En 1498.
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Quels instruments de navigation a-t-il emmenés ?
A - Une boussole, un portulan, un sablier.
B - Un GPS et une carte marine.
C - Une boussole, une longue-vue et un sextan.

A quelle date crie-t-on « Terre ! » ?
A - Le 1er janvier 1492.
B - Le 12 décembre 1492.
C - Le 12 octobre 1492.

Où Christophe Colomb pense-t-il être arrivé ?
A - En Amérique.
B - Entre la Chine et le Japon.
C - Au Portugal.

Où est-il arrivé en réalité ?
A - Aux Bahamas.
B - Aux Indes.
C - En Espagne.

Quels nouveaux aliments découvrent-ils ?
A - Tomate, fraise, miel, café.
B - Maïs, ananas, piment, tabac.
C - Pommes de terre, maïs, courgette.

Que cherche-t-il ?
A - De la nourriture inconnue.
B - Des bateaux traditionnels.
C - De l'or.

Comment nomme-t-il l'île qui lui rappelle l'Espagne ?
A - Nouvelle-Espagne.
B - Hispanyola.
C - Cordoba.

Que ramène-t-il à la cour d'Espagne ?
A - Six Indiens, des masques et des bijoux en or, de la nourriture, un perroquet.
B - Uniquement de l'or et des pierres précieuses.
C - Une pirogue indienne, une coiffe d'Indien, des pommes de terre.

Comment se nomment les trois navires ?
A - La Nonna, la Punta et la Santa Catarina.
B - La Nena, la Ponta et la Santa Elena.
C - La Niña, la Pinta et la Santa Maria.
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